
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 255 

 

від 24 березня 2026 р. 

09:45 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, Д. 

Любота, М. Мезенцева-Федоренко. 

 

Від секретаріату Комітету: А. Багрінець, І. Стецюк, Ю. Мартинов, А. Ролік. 

 

Запрошені: 

Гузько Олексій Юрійович – керівник експертної групи з питань регіонального 

розвитку, координації фінансових заходів боротьби з відмиванням грошей та 

захисту фінансових інтересів Урядового офісу; 

Рябикін Олексій Володимирович - заступник Міністра розвитку громад і 

територій України; 

Шуляк Олена Олексіївна - голова Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

ІІ. Законопроєкти, що належать до пріоритетних сфер адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються 

нормами і принципами СОТ та стосуються зобов’язань України в рамках 

Ради Європи та Угоди про асоціацію: 

 

1. Проект Закону про засади розмежування та розподілу повноважень між 

рівнями публічного врядування (14412 від 30.01.2026, Кабінет Міністрів 

України). 

 

  

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала затвердити порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 



 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про засади розмежування та розподілу повноважень між рівнями 

публічного врядування (14412 від 30.01.2026, Кабінет Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. РЯБИКІН по суті законопроєкту та відповідей на 

питання, О. ШУЛЯК щодо позиції профільного Комітету, В. ГАЛАЙЧУК щодо 

запитань, І. СТЕЦЮК щодо відповідей на питання та обґрунтування позиції 

секретаріату Комітету, О. ГУЗЬКО щодо несуперечності проєкту Закону за 

своєю метою міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської 

інтеграції. 

  

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та зобов’язанням України 

у рамках членства у Раді Європи, водночас потребує доопрацювання з 

урахуванням наведених у висновку рекомендацій. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


